



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Stefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet și inovare prin transfer tehnologic și servicii la unități puternice inovative cu activitate bazată pe valoare adăugată ridicată

Newsletter 21 / 12 Aprilie 2023

Dezvoltare economică și competitivitate prin inovare și atragere de finanțări

Consultanța gratuită pentru atragere de finanțări prin proiecte internaționale

În cadrul serviciilor de consultanță pentru realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului "HUB-UCv - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia". Puteti sa ne contactati:

- Doriti sa participati la proiecte internationale de cercetare-dezvoltare si inovare.
- Doriti sa creati parteneriate internationale pentru atragere de finantari prin proiecte.
- Doriti sa beneficiati de consultanta gratuita in privinta atragerii de finantari.

Se vor realiza activități de diseminare și informare, Newslettere, Ateliere de Lucru (Workshop-uri):

A. Consultanța pentru IMM-uri

1. Protocoale cu potențiale IMM-uri care au nevoie de consultanță în vederea depunerii de proiecte.
2. Studii de caz asupra unor idei cu potențial de aplicare

B. Depunerea de proiecte internaționale cu entități din regiunea Oltenia.

1. Protocoale de colaborare cu entități internaționale, interesate de parteneriate cu entități din regiune.
2. Vor fi depuse propuneri de proiecte pentru competițiile CD finanțate prin programe internaționale
3. Vor fi încheiate consorții cu parteneri naționali și internaționali pentru propuneri de proiecte.

Detalii: office@ipacv.ro

QuantERA-II. Deadline: 11 mai 2023

Propunerile trebuie să fie aliniate cu unul dintre cele două subiecte QuantERA Call 2023:

1. Fenomene și resurse cuantice (QPR): scopul este de a pune bazele viitorului QT. Accentul se pune pe știința cuantică de bază, pe fizica fundamentală, iar proiectele trebuie să exploreze fenomene cuantice noi, concepte, resurse, protocoale, algoritmi, să abordeze provocările care împiedică aplicațiile largi ale tehnologiilor cuantice;

2. Știința cuantică aplicată (AQS): unde scopul este de a prelua efectele cuantice cunoscute și conceptele stabilite din știința cuantică, de a le traduce în aplicații tehnologice și de a dezvolta noi produse. Acestea ar putea fi dispozitive noi care se bazează pe efecte cuantice cunoscute și care vor servi unei aplicații noi în QT, sau dispozitive și sisteme care traduc aplicațiile cuantice cunoscute în produse și aplicații industriale.

Detalii: <https://uefiscdi.gov.ro/quantera-ii>

European Partnership on Innovative SMEs / Eurostars, Deadline: 13 aprilie 2023,

Este destinat IMM-urilor inovatoare și sprijină participarea acestora în proiecte de colaborare transnațională în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării, ce au ca scop obținerea de produse, tehnologii și servicii cu potențial de comercializare.

Parteneriatul pentru IMM-uri Inovatoare sprijină cooperarea a doi sau mai mulți parteneri internaționali, cu cel puțin un IMM care desfășoară activități de cercetare și inovare în calitate de coordonator proiect.

Detalii: <https://myeurekaproject.org>.

Sustainable Blue Economy – SBEP. Deadline: prepropuneri: 14.04.2023, propuneri complete: 13.09.2023.

Acest prim apel cofinanțat își propune să sprijine proiecte transnaționale de cercetare și inovare pe o perioadă de 36 de luni, proiecte ce abordează unul dintre cele cinci domenii prioritare de mai jos:

- (1) Planificarea și gestionarea utilizărilor marine la nivel regional;
- (2) Dezvoltarea infrastructurilor maritime multifuncționale în larg pentru a sprijini economia albastră;
- (3) Alimente și furaje albastre neutre din punct de vedere climatic, durabile din punct de vedere ecologic și eficiente din punct de vedere al resurselor;
- (4) Tranziția verde a producției Blue Food
- (5) Teste de cazuri de utilizare în bazinele maritime ale UE și ale Oceanul Atlantic;

Detalii: sbep.call-secretariat@agencerecherche.fr, <https://bluepartnership.eu/#calls>; Cofund: aici

ERA-NET Urban Transformation Capacities (ENUTC). Deadline prin UEFISCDI: 25 aprilie 2023.

În acest apel suplimentar Era-Net Cofund Urban Transformation Capacities (ENUTC), arta și designul sunt punctele centrale pentru transformarea urbană. Scopul apelului este de a sublinia importanța imaginației, a creativității și a sectorului cultural în acest proces de schimbare.

Calendarul detaliat poate fi accesat pe pagina JPI Urban Europe, aici.

Detalii: [Building-transformation-capacity-through-arts-&-design-unlocking-the-full-potential-for-urban-transitions](https://building-transformation-capacity-through-arts-&-design-unlocking-the-full-potential-for-urban-transitions).

JPI HDHL 2023 - FOODRETEC - Noi resurse și tehnologii alimentare pentru îmbunătățirea sănătății publice și a securității alimentare. Deadline: 21 Aprilie 2023.

Obiectivul principal al acestui apel este de a dezvolta cunoștințe pentru a ne pregăti și a reuși o schimbare de regim alimentar în direcția unei alimentații mai sănătoase și mai durabile. Îmbunătățirea utilizării resurselor și conceperea de noi alimente vor fi o forță motrice pentru atingerea acestui obiectiv. Noile cunoștințe vor contribui la pregătirea pentru un viitor cu o cerere globală mai mare de alimente în condițiile unor resurse limitate.

Lista țărilor participante și agențiile de finanțare, cu suma de participare în apel, poate fi consultată [aici](#).

Detalii: [Foodretec-2023](#)

M-ERA.NET 3. Deadline pre-propuneri 16 Mai 2023, propuneri finale: 21 Noiembrie 2023

Pentru apelul de proiecte din 2023 sunt definite următoarele șase prioritati:

1. Materiale durabile avansate pentru energie.
2. Suprafețe inovative, acoperiri și interfețe
3. Compozite de înaltă performanță
4. Materiale funcționale
5. Materiale/tehnologii avansate pentru sănătate.
6. Materiale de ultimă generație pentru electronice avansate.

Depunerea și evaluarea se vor face în două etape (pre-propuneri și propuneri finale). Pot participa parteneri de tipul: companii (IMM-uri, întreprinderi mari), organizații de cercetare (institute de cercetare, universități, etc.). Minimum 3 solicitanți din cel puțin 3 țări diferite (europene sau asociate)

Detalii: [aici](#) ; <https://www.m-era.net/joint-calls/joint-call-2023>

Horizon Europe - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.

Horizon Europe este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare

Detalii: [Horizon-Europe](#)

Îmbunătățirea Orizont Europa: 11 moduri de a face ca finanțarea C&I să funcționeze mai bine

Comisia Europeană își continuă eforturile pentru îmbunătățirea Orizont Europa; aici, Science|Business Network dezvăluie primele 11 moduri de a face programul UE de 95,5 miliarde EUR să funcționeze mai bine

Detalii: [Improving-Horizon-Europe-11-ways-make-rd-funding-work-better-EU](#)

Ultimele Ghiduri

Detalii: <https://www.openaccessgovernment.org/category/ebooks/technology-ebooks/>

Horizon Europe - Aplicații pentru finanțare

Informații de finanțare și procedurile privind modul de aplicare se găsesc pe portalul de finanțare și licitații.

Detalii: [Funding-tenders/opportunities/portal](#)

Horizon Europe. Noi apeluri deschise pentru a stimula Ecosistemul European de Inovare

Ecosistemele de inovare includ legăturile dintre resurse, organizații, investitori și factori de decizie.

Detalii: [New-calls-open-boost-european-innovation-ecosystem](#)

Cum să scrieți o secțiune de excelență pentru o propunere Orizont Europa

Se oferă o prezentare și sfaturi de experți despre cum să scrieți o secțiune pentru propunerile dvs.

Detalii: [Writing-excellence-section-for-a-horizon-europe-proposal](#)

Aveti o propunere Orizont Europa în pregătire?

Ne-ar plăcea să fim alături de dumneavoastră și să vă ajutăm pe parcursul întregului proces de dezvoltare a propunerii, de la analiza apelului până când apăsați butonul „Trimite”.

25 aprilie, live online, Redactarea propunerii Orizont Europa

În doar 60 de minute, învață să faci față tuturor provocărilor cu care te poți confrunta înainte de următorul termen limită pentru propuneri, de la abandonul partenerilor până la negocieri mai dure.

Detalii: [Last-minute-changes-before-proposal-submission](#)

9 mai, live online, Partea I: Scrierea propunerilor

Obțineți informații avansate despre caracteristicile câștigătoare ale propunerilor Orizont Europa și echipați-vă cu instrumentele potrivite pentru a vă dezvolta propunerea și a o lustrui la perfecțiune.

Detalii: [Horizon-Europe-proposal-writing](#)

6-7 iunie, Eindhoven

Obțineți o imagine de ansamblu la 360 de grade despre scrierea și trimiterea de propuneri competitive și exersați ceea ce învățați în atelierelor noastre de dezvoltare a propunerilor.

Detalii: [Horizon-Europe-academy-part-i-proposal-writing](#)

Detalii: Întrebări. Melinda Lantos melinda.lantos@europamediatrainings.com. Urmărește-ne pe [LinkedIn](#)

Proiectul InCyT – solutii si formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitand o formare continua a salariatilor si managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Am creat o platforma de informare si sprijin si organizam cursuri de formare in domeniul cyber-security. Cursurile demareaza la inceputul lunii Ianuarie.

Detalii, inscrieri: <https://www.incyproject.eu> ; office@ipacv.ro

Interreg Europe

Pregătește-te pentru al doilea apel. Al doilea apel pentru propuneri de proiecte este deschis si ramane deschis până pe 9 iunie 2023. Consultați termenii de referință și manualul programului.

Detalii: proiect funded. >>>

În perioada 24 - 27 aprilie, organizăm patru webinarii de dezvoltare a proiectelor pentru a vă ajuta să pregătiți o cerere de proiect. Înregistrează-te acum!

Detalii: Register now! [>>>](#)

Trimiteti-vă ideea de proiect pe site-ul nostru și cereți echipei noastre să vă ofere feedback înainte de apel. Uurmați îndrumările noastre pas cu pas.

Detalii: guidance. [>>>](#)

Pune-ți întrebările despre apel. Înregistrați-vă pentru sesiunile noastre de întrebări și răspunsuri online despre cel de-al doilea apel pentru propuneri de proiecte Interreg Europe. Vă vom răspunde direct la întrebări.

Detalii: answer your questions directly. [>>>](#)

Aflați despre flotele electrice. Alăturați-vă celui de-al patrulea episod al seriei noastre de webinar pe mobilitatea electronică pe 18 aprilie 2023. Înregistrați-vă acum!

Detalii: Register now! [>>>](#)

Vezi concluziile #europecooperates

Detalii: presentations and photos of the event on our website. [>>>](#)

Promovează-ți ideea de proiect. Încă mai cauți parteneri? Împărtășește-ți ideea pe site-ul nostru, schimbă cu colegii din comunitatea noastră sau prezintă ideea ta la evenimentul nostru.

Detalii: our event. [>>>](#)

Înregistrați-vă la seminariile noastre web despre mobilitatea electronică

Alăturați-vă seriei noastre de webinarii despre mobilitatea electronică. Explorați potențialul mobilității electrice pentru a modela viitorul cu emisii zero al mobilității urbane.

Detalii: urban mobility. [>>>](#)

Urmărește sesiunea de informații Interreg Europe

Ați ratat webinarul nostru despre oportunitățile de finanțare a proiectelor și serviciile de învățare a politicilor? Găsiți înregistrarea și materialul pe site-ul nostru. >>>

Detalii: our website. [>>>](#)

Alăturați-vă webinarului nostru despre tichetele (voucherele) de inovație

Lucrezi la tichete de inovare? Aflați cum pot ajuta factorii de decizie să consolideze ecosistemele regionale. >>>

Detalii: regional ecosystems. [>>>](#)

Programul Interreg V-A România-Bulgaria.

Program finanțat de UE, din FEDER. Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Prima cerere de propuneri se referă la o cerere direcționată pentru operațiuni de importanță strategică:

- Prioritatea 1 O regiune bine conectată; DISMAR – Sistemul integrat de marcare a Dunării.
- Îmbunătățirea conectivității feroviare și a mobilității peste Dunăre

Prioritatea 2 O regiune mai verde

- STREAM 2 - abordare comună în ceea ce privește rezistența la dezastre
- Danube RISK - Prevenirea Riscului Dunării

Detalii: <https://www.interregobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Implementarea unui serviciu european de urmărire a pensiilor. Deadline: 11.05.2023

Proiectul este de așteptat să faciliteze accesul la informațiile privind pensiile și să îmbunătățească gradul de conștientizare privind pensiile lucrătorilor mobili, lucrătorilor independenți și cetățenilor care au lucrat și au acumulat drepturi de pensie în țările participante.

Detalii: [Implementation of a European Tracking Service for pensions](#)

Apelul de propuneri SPS este deschis. Termen limită 16 iunie 2023

Îl puteți găsi pe pagina principală a SPS sau urmând [this link](#).

Prin acest apel, Programul SPS salută propunerile care abordează oricare dintre [SPS Key Priorities](#). Solicitanții pot depune propuneri aliniate la oricare dintre [four SPS grant mechanisms](#).

Toate formularele și îndrumările pentru dezvoltarea și gestionarea unei activități SPS de succes sunt disponibile pe site-ul web SPS [at this link](#).

Detalii: Consultați [SPS website](#) și [Twitter account](#); sps.info@hq.nato.int

Apel de propuneri in misiunea UE: Restauram oceanul si apele (11 Apeluri). Deadline: 12 aprilie

Misiunea „Restaurăm oceanul și apele noastre până în 2030” oferă o abordare sistemică pentru restaurarea, protecția și conservarea oceanelor, mărilor și apelor noastre până în 2023.

Detalii: <https://wbc-rti.info/object/call/24004>

Apel de propuneri privind misiunea UE „Cancer” (4 Apeluri). Termen limită: 12 aprilie 2023

Misiunea de combatere a cancerului își propune să ajute să învingă cancerul printr-o mai bună înțelegere a cancerului, prevenirea, diagnosticarea și calitatea vieții.

Detalii: <https://wbc-rti.info/object/call/24003>

CancerServ Call: Servicii privind „ Oncologia Personalizata”. Termen limită: 25 aprilie 2023

Consortiul canSERV își anunță primul apel-provocare privind „Avansarea oncologiei personalizate”. Cercetătorii în domeniul cancerului din și din afara UE sunt invitați să aplice pentru acces gratuit la programul transnațional de ultimă oră.

Detalii: <https://www.canserv.eu/calls/>

Apel de propuneri in miunea UE: Orase climat-neutre si Smart. Termen limită: 27 aprilie 2023

Misiunea Cities își propune să ofere 100 de orașe inteligente și neutre din punct de vedere climatic până în 2030 și să se asigure că aceste orașe acționează ca experimente pentru a permite tuturor orașelor europene să urmeze exemplul până în 2050.

Detalii: <https://wbc-rti.info/object/call/24010>

Apel comun de propuneri privind misiunile UE: Orase inteligente si climat-neutre si adaptarea la schimbarile climatice. Termen limită: 27 aprilie 2023

O cerere comună de propuneri între Misiunea: Orașe neutre și inteligente din punct de vedere climatic și Misiunea: Adaptarea la schimbările climatice a fost deschisă pentru depunere la 10 ianuarie 2023.

Detalii: [Horizon-miss-2023-clima](https://horizon-miss-2023-clima)

Apel de participare la proiectul Danube4All ca regiune asociata. Termen limită: 31 mai 2023

Consortiul DANUBE4all își anunță apelul pentru cinci Regiuni Asociate. Sunt invitate autoritățile locale și/sau regionale din statele membre și țările asociate la Programul Orizont Europa.

Detalii: <https://www.danube4allproject.eu/associated-regions>

ESF-2023-EPOCA. Termen limită: 06.06.2023

Obiectivul platformei este de a promova dezbaterea, de a facilita învățarea reciprocă, de a crește cunoștințele și de a îmbunătăți sistemele de monitorizare, precum și de a consolida cooperarea între toți actorii implicați în vederea reducerii persoanelor fără adăpost înainte de 2030. În conformitate cu obiectivele componentei FSE+ EaSI 2023 Anual Programul de lucru, acest apel va promova activitățile de dezvoltare a cunoștințelor și a capacităților care sprijină punerea în aplicare a programului de lucru al Platformei începând cu 2024.

Detalii: [Support to the European Platform on Combatting Homelessness](https://support-to-the-european-platform-on-combatting-homelessness)

Fondul de inovare (INNOVFUND)

Este unul dintre cele mai mari programe de finanțare din lume pentru demonstrarea tehnologiilor inovatoare cu emisii reduse de carbon. Fondul se poate ridica la aproximativ 10 miliarde EUR, în funcție de prețul carbonului.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/programmes/innovfund>

Povesti de succes in Programul Horizon Europe

Detalii: [Success-stories](#) ; [More success stories](#) ; [Horizon magazine](#)

Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: [Calls-2023-tentative-dates](#)

Centrul de e-learning al Academiei Europene de Brevete – Cursuri

Detalii: [https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter\[topics\]\[\]=4](https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter[topics][]=4)

Programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ;

Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia;

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>;

Facebook Interreg România.

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#);

Finantarea Inovarii – Actiuni climatice Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#)

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>